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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, realizou-se a segunda Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila 
Francisca de Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson 
Luiz de Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila 
Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides 
José Barbosa e Sinézio Ferreira Filho. Constatado a ausência do vereador 
Wilson Paula Rodrigues, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e 
determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do 
expediente que constou de: - Projeto de Decreto Legislativo n º 01, de 05 de 
fevereiro de 2024, que confere Título de Cidadão Honorário ao senhor Dehon 
Martins de Oliveira; e Indicação nº 002 e 003/2024. Passado para a ordem do 
dia, o senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo 
n º 01, de 05 de fevereiro de 2024, que confere Título de Cidadão Honorário ao 
senhor Dehon Martins de Oliveira. Encaminhado à comissão especial, recebeu 
pareceres favoráveis de todos os seus membros.  Na sequência, procedeu a 
votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo n º 01, de 05 de fevereiro 
dezembro de 2024, que confere Título de Cidadão Honorário ao senhor Dehon 
Martins de Oliveira. Convidou os vereadores para depositarem seus votos na 
urna e nomeou como escrutinadores os vereadores Mario Nei da Silva e Alcênio 
Leonel da Silva Neto. Após a contagem dos votos, proclamaram o resultado, foi 
aprovado por oito votos favoráveis e dois votos contrários. Ato contínuo, 
procedeu a leitura da Indicação nº 002 de 19/02/2024, de autoria do vereador 
Divino Omar Barbosa, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a 
possibilidade de construção de canaleta para escoamento de águas pluviais na 
Rua 04 com a Avenida 09, nesta cidade;  e Indicação nº 003 de 19/02/2024, de 
autoria da vereadora Geila Francisca de Almeida, pela qual indica ao senhor 
Prefeito, verificar a possibilidade de construção de canaleta para escoamento de 
águas pluviais na Avenida 25 com a Rua E, COHAB II, nesta cidade. Referidas 
Indicações submetidas individualmente a apreciação do Plenário, foram 
aprovadas por todos os vereadores presentes. Passado para a parte final, o 
vereador Anderson Luiz de Queiroz manifestou solidariedade com pessoal do 
Conselho Tutelar e pediu para os colegas vereadores solicitar melhorias nos 
subsídios dos mesmos, tendo em vista que fizeram uma pesquisa na região, e 
descobriram que o salário deles está bem abaixo, e quem trabalha em escola 
sabe o quanto é difícil o trabalho do conselho tutelar, muito cobrança de juiz, de 
promotor, se deparam com situações tristes, desde abusos de crianças e 
espancamentos. Sugeriu que juntassem forças no sentido de reivindicar 
melhoria no salário deles, são cinco pessoas e não vai criar um grande impacto 
na economia do município. Sugeriu ainda que marcassem uma reunião para 
abordar sobre a valorização do servidor público, buscar uma estratégia para 
melhorar o salário dos servidores municipais. Pronunciando, o vereador 
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Lucimário Carneiro Barbosa, abordando sobre o aumento salarial, disse que o 
Prefeito atual prometeu na sua candidatura que seria reajustado o salário dos 
servidores públicos, que concederia ticket alimentação e que não cumpriu nada 
disso até agora e que está contratando novos funcionários. Disse que o último 
aumento de salário que os membros do conselho tutelar receberam foi na 
Administração do Dirlei. Disse que existem alguns funcionários que são 
beneficiados, os efetivos em desvio de função por amizade, e que o resto estão 
sem receber aumento a oito anos. Comentou que a Câmara não pode elaborar 
projeto que gera gastos, portanto projeto de reajuste salarial tem que vir do 
Executivo, e se vier todos os vereadores irão aprovar o aumento. O vereador 
Alcênio Leonel da Silva Neto informou que caiu na conta da prefeitura recursos 
provenientes de emenda do deputado federal Zé Vitor, pedido seu e dos 
vereadores Mario Nei e Anderson, com assistência financeira emergencial. 
Informou ainda que tem também emenda do Deputado Estadual Raul Belém, 
cujo recurso será usado para comprar um trator para a comunidade das Duas 
Pontes, e também já está na conta, recursos que conseguiu juntamente com o 
vereador Mario Nei para compra de um veículo para a vigilância sanitária. 
Solicitou ao senhor Prefeito pra agilizar, tendo em vista que o dinheiro já está na 
conta da Prefeitura. Informou que ano passado veio oitenta mil reais pra compra 
de mata-burro, que foi promessa de campanha do Prefeito e que até hoje, não 
colocou nem vinte e cinco mata-burros, dizendo que o pessoal da zona rural 
está cobrando. Ato contínuo, o vereador Mario Nei da Silva disse que gostaria 
de saber sobre as emendas impositivas do ano passado, que foi informado que 
o senhor Prefeito vai pagar uma por mês, e que não concorda, que ele poderia 
pagar duas esse mês e duas o mês que vem, porque é emenda impositiva do 
ano de 2023, existe o recurso e não está cumprindo com o orçamento de 2023, 
e as comunidades rurais estão precisando dos recursos. Agradeceu o deputado 
Zé Vitor pela destinação de verbas para a saúde, e o deputado Raul Belém pelo 
envio de recursos para compra de picape a SUCAM, e recursos para compra de 
um trator e uma distribuidora de calcário, para a comunidade das Duas Pontes, 
solicitação sua e do vereador Alcênio. Se manifestou favorável ao aumento de 
salário para pessoal do conselho, dizendo que tem que partir do Executivo esse 
projeto, e que seja extensivo aos demais servidores. Comentou que no início do 
ano teve portarias de contratação de cargos comissionados e que para conceder 
aumento para os servidores não tem. Sobre a compra do prédio, foi licitado uma 
unidade básica de saúde e disse para o promotor que iria levar o valor da 
licitação para ele fazer uma comparação do valor. Frisou que não foram contra a 
compra do prédio, mas que não concordam com o valor do imóvel, que não vale 
o que pagaram. Prosseguindo, o vereador Adriano Ferreira de Morais 
esclareceu que quando se fala em compra de prédio público, o preço dos 
impostos sobre uma obra pública é diferente, que tem conhecimento na área da 
construção, que aprovaram todos os financiamentos de governos anteriores, que 
não tem como pegar dinheiro emprestado e não pagar juro. Disse que quando a 
Prefeitura licita uma obra vai no mínimo de um a dois anos para poder concluir, 
que a Administração optou em comprar o prédio particular, porque saindo o 
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financiamento esse prédio já vai começar a operar, dando uma atenção melhor 
para a saúde do município, ao invés de esperar a reforma de outro local. Disse 
que a Administração fez manutenção em todo equipamento público e reformas 
nos veículos públicos. Comunicou que tem projeto de sua autoria sobre 
nepotismo, também um para aumento salarial dos Servidores públicos, que 
nunca passou, dizendo que o máximo que podem fazer é reivindicar porque é de 
iniciativa do Executivo. Ato contínuo, o vereador Orides José Barbosa discorreu 
a respeito de estrada municipal, pedindo ao senhor Prefeito que mantenha o 
traçado original em perfeitas condições de trafegabilidade, com o retorno das 
dimensões anteriores da estrada, haja vista que o respectivo traçado vem sendo 
desprezado. Por último, o senhor Presidente abordou sobre recursos que 
conseguiu para o município através de emendas, fez as considerações finais e 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a 
presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente 
e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das 
reuniões, 19 de fevereiro de 2024.  
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